

停火提议不符合以方“核心要求”

以军在拉法口岸展开军事行动

以色列军队一个坦克旅7日控制加沙地带一侧的拉法口岸。目前尚不清楚，以军是否会扩大在拉法的地面攻势。

以军7日发布战况通报说，以军地面部队6日夜间针对拉法口岸展开行动，打击巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯），拆除拉法东部的哈马斯基础设施，以军401旅7日晨进入并控制了拉法口岸。

拉法口岸与埃及接壤，是所有燃料运进加沙地带的唯一陆路入口。与以色列南部接壤的凯雷姆沙洛姆是加沙地带另一主要口岸。据美联社7日报道，拉法口岸和凯雷姆沙洛姆口岸都已关闭至少2天。

联合国人道主义事务协调厅发言人延斯·莱克7日在日内瓦举行的一场新闻发布会上说：“救援物资进入加沙的两条大动脉被阻塞……这将令危机升级至前所未有的程度，发生饥荒的可能性越来越大。”

哈马斯下属武装派别卡桑旅5日向凯雷姆沙洛姆口岸附近发射多枚火箭弹，导致数名以军士兵死亡。以色列指认火箭弹从拉法口岸周边发出，随后关闭凯雷姆沙洛姆口岸并发动空袭报复。

以军披露，7日凌晨起空袭拉法市并出动地面部队，打击疑似哈马斯目标。据巴勒斯坦通讯社、美联社等7日报道，以军袭击目前已造成拉法至少20人死亡，其中包括6名妇女和5名儿童。

据新华社电



▲5月6日，在加沙地带南部城市拉法，巴勒斯坦人离开家园。

◆这张以色列国防军5月7日发布的照片显示，以军进入拉法口岸加沙一侧。新华社发

■相关链接

自去年10月新一轮巴以冲突爆发以来，以军在加沙地带由北向南发动地面攻势，目前逾百万巴勒斯坦平民在加沙地带最南端城市拉法避难。

过去数周以来，以方威胁即将对拉法发起全面进攻，国际社会持续向以色列施压，埃及、卡塔尔等国加大力度斡旋停火。

在埃及首都开罗举行的新一轮加沙地带停火谈判5日结束。哈马斯6日晚宣布同意斡旋方提出的停火提议，但以方当晚称该提议不符合以方“核心要求”。以方说，战时内阁一致决定继续在拉法展开行动，同时也将继续派代表团前往埃及参与谈判。

据新华社电

联合国儿基会

拉法约60万儿童面临灾难性风险

联合国儿童基金会6日警告说，加沙地带南部城市拉法所遭遇的军事围困及地面行动导致约60万名儿童面临“灾难性风险”。

多家媒体援引儿基会执行主任凯瑟琳·拉塞尔的话报道，随着巴以冲突升级，战火蔓延至加沙地带南端的拉法市，大量平民涌入这座城市避难。据该机构估算，拉法以往有约25万人口，眼下已增至120万，其中约半数为儿童，包括约7.8万名2岁以下婴幼儿。

“拉法现在是一座（挤满）儿童的城市，他们在加沙地带寻不到一处安全的栖身之所。”拉塞尔6日在一份声明中说，“如果（以色列）展开大规模军事行

动，儿童不仅面临暴力风险，而且面临混乱和恐慌带来的风险，他们的身体和精神状况已经受到影响。”

以色列总理办公室6日晚发表声明说，以战时内阁一致决定继续在拉法展开行动，以向巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）施加军事压力，从而推动以方被扣押人员获释并实现其他作战目标。

据法新社6日援引加沙地带卫生部门发布的数据报道，去年10月新一轮巴以冲突爆发以来，以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.47万巴勒斯坦人死亡，其中包括逾1.4万名儿童。

新华社微特稿

俄罗斯将举行非战略核力量演习

新华社莫斯科5月6日电（记者 刘恺）俄罗斯国防部6日在其社交媒体账号上说，俄将在近期举行演习，以提升非战略核力量执行作战任务的战备水平。

俄国防部说，根据俄武装力

量最高统帅普京指示，为提升非战略核力量执行作战任务的战备水平，俄总参谋部开始筹备将于近期举行的南部军区导弹编队演习，俄航空兵和海军也将参与其中。演习期间，还将开展一

系列演练，涉及非战略核武器的准备和使用。

俄国防部强调，演习旨在保持非战略核武器作战部队人员和装备的战备状态，确保俄领土完整和主权。

日本一项最新民意调查结

果显示，近九成日本民众不希望首相岸田文雄连任，近三成表示希望他“立即下台”。

日本新闻网4日至5日在全国范围对2143人实施电话调查，收到1013份有效回答，调查结果6日公布。当被问及希望岸田文雄担任日本首相到什么时候时，87%的受访者说不希望他连任，其中60%的受访者说希望他干满这届自民党总裁任期后下台，另

外27%希望他立即下台。当被问及是否希望在下届众议院选举后更换执政党时，48%的受访者表示希望自民党下野从而实现政权更迭，较上次调查增加6个百分点；34%的受访者希望自民党及其执政伙伴公明党继续执政。

日本国会众议院选举四年一次，本届众议员任期至2025年10月结束。按日本媒体说法，岸田文雄一直在寻找解散众议院

并提前举行选举的有利时机，以巩固其政治地位，从而在今年秋季连任自民党总裁。

近期，自民党接连曝出“黑金”和“性感派对”等丑闻，支持率持续下跌。在4月28日举行的日本众议院补选中，自民党在三个选区悉数落败，原属该党的议席均由在野党立宪民主党获得。日本媒体评论，此次选举结果体现了民意，将沉重打击支持率低迷的岸田内阁。

新华社微特稿

火箭故障

“星际客机”取消载人试飞

美国波音公司“星际客机”飞船原定于6日夜间实施的首次载人试飞取消，因为运载该飞船的“宇宙神5”型火箭出现阀门故障。

“星际客机”原定于美国东部时间6日22时34分（北京时间7日10时34分）开始首次载人试飞，搭乘“宇宙神5”型运载火箭从佛罗里达州卡纳维拉尔角太空军基地发射升空。美国国家航空航天局6日在网络直播中宣布取消发射任务，当时距原定发射时间约2小时，两名美国宇航员已进入飞船。

技术人员协助两名宇航员离开飞船，等待下一次试飞。依照美国媒体说法，7日夜间是适合火箭发射的另一窗口时间，但目前尚无“星际客机”届时是否再次载人试飞的确切消息。

波音公司原计划在这次试飞成功后承接更多载人航天任务，为美国航天局向国际空间站运送宇航员。波音公司在2014年与美国航天局签约，为后者开发用于商业航天载人任务的飞船，原定于2017年交付运营，但因技术问题多次推迟，至今未完成载人试飞。

据新华社电

日本近九成民众不希望岸田连任